
Pu[il survey July 2022 (Year 3-5)

I know what a healthy and balanced diet is:  96% YES   4% NO (10%)

I can swim 25metres unaided:  95% YES   5% NO  (21%)

Most days I feel happy/okay:  98% YES  2% NO (4%)

I am very active. I spend most of my breaktimes running about playing games. I go
to school sports clubs. I attend sports clubs outside of school.  41%

I am active. I like to play games at break and lunch. I usually go to one club a
week, either after school or outside of school: 39%

I am semi active. I like to spend time with my friends at break and lunch.
Sometimes we play games. I engage in PE Lessons. I have been to a club
after school or outside of school: 18%

I am not active. I don’t go to any clubs in or out of school. 2% (4%)

If I find something hard, I keep trying.     56%   (80%)

If I find something hard, I give up easily.   14%   (12%)

Red = 2021 September
Black = 2022 July
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